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Spoštovani!

Preko spletnega orodja predlagam.vladi.si je bilo postavljeno naslednje vprašanje:
 »Vladi predlagam naj preveri koliko nepremičnin je v lasti javne uprave (države torej), ki jih 
delavci javne uprave koristijo za dopustovanje, bivanje ali na kakšen drug način. Še sedaj, ko 
nas kriza razžira, ko edini napajalnik državne blagajne umira (industrija), zaposleni v javni 
upravi koristijo kapacitete za počitnikovanje, ki so v lasti države, ki je v krizi. Vprašam se, ali kdo 
sploh ve koliko teh stanovanj, hišic, brunaric,… je še po Sloveniji in v bližnjih bratskih državah. 
Jaz vem, veliko in to pomeni tudi veliko denarja.«

Ministrstvo za javno upravo ne razpolaga s podatki o vseh počitniških zmogljivostih v lasti 
države in s katerimi ter koliko enotami razpolaga posamezni državni organ, ima pa Ministrstvo 
za javno upravo vsekakor v okviru državne uprave v upravljanju največje število počitniških enot 
in temu ustrezno vam v nadaljevanju posredujemo naš odgovor.

Počitniška dejavnost Ministrstva za javno upravo je namenjena zagotavljanju pogojev za oddih 
in rekreacijo. Ministrstvo upravlja s skupno 95 počitniškimi enotami, od tega jih je 37 v Republiki 
Sloveniji in 58 v Republiki Hrvaški. Počitniške enote lahko najamejo vsi zaposleni v državni 
upravi in pravosodnih organih ter vsi pri njih upokojeni delavci. V primeru prostih zmogljivosti so 
lahko uporabniki tudi zunanji interesenti.



Počitniška dejavnost je organizirana kot lastna dejavnost. S prihodki iz tega naslova se v celoti 
krijejo obratovalni stroški, stroški vzdrževanj ter investicij. Za te namene se sredstva proračuna 
Republike Slovenije (integralni del) ne uporabljajo.

V skladu s spremembami in dopolnitvami Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 52/02, 
110/02, 56/03, 61/04, 123/04, 93/05, 113/05 - upb4, 89/07, 126/07, 48/09, 21/12, 47/13, 12/14, 
90/14) bo do 1. 1. 2017 izveden postopek centraliziranega ravnanja z nepremičnim 
premoženjem, med drugim tudi s počitniškimi enotami, ki so trenutno v upravljanju organov 
državne uprave.

Lep pozdrav.

                         Boris Koprivnikar
                                                                                                   minister
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